
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度 学校教育活動に関するアンケート結果 

 １２月には学校教育活動アンケートへのご協力ありがとうございました。アンケート結果

がまとまりました。今年度の反省点を次年度の教育活動に生かしていきます。 

 

 

 

 

 

  

乙川中の満足度 
（生徒満足度 75.1％保護者満足度 78％） 

 

 保護者は２ポイント上昇していますが、生徒

は４ポイント低い結果となっています。課題と

なる項目について、生徒の実態に応じた手だて

を考え実践していきます。 

 

 

１、乙川中学校が好き 
（生徒満足度 83.1％ 保護者満足度 90.5％） 

 

保護者は２年連続で上昇しています。生徒は

昨年度２ポイント程度減少しましたが、今年度

は 3 ポイント上昇しました。今後も愛校心を育

てる教育を推進し、保護者、地域の方とともに、

誇りをもって通える学校を目指します。 

 

 ２、授業の分かりやすさ 
（生徒満足度 78.5％ 保護者満足度 72.5％） 

 

 生徒の満足度が２年連続で低い結果となっ

ています。生徒の現状を真摯に受け止め、基礎

基本の定着を図りながら、生徒と共に乙川中学

校の協同学習を模索し、授業力向上に努めま

す。 

【満足度について】 

・質問には４「そう思う」３「どちらかというと思う」２「どちらかというと思わない」１「まっ

たく思わない」の四段階で答えていただきました。左から４、３、２、１で表記しました。 

・４「そう思う」３「どちらかというとそう思う」の合計を「満足度」としました。 
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３、部活動の充実 

（生徒満足度 80.7％ 保護者満足度 72.9％） 

  

令和５年には、市教委より部活動地域移行 

に向けての方向性が示される予定です。随時 

情報をお伝えしていきます。今後も校舎解体 

工事で練習場所等制限があります。引き続き 

ご理解とご協力をお願いします。 

４、あいさつができる 
（生徒満足度 88.2％ 保護者満足度 63.7％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒と保護者の認識の違いが気になるとこ 

とです。あいさつは相手に届くことが重要で 

す。相手意識をもち気持ちのよいあいさつが 

できる生徒を育成していきます。 

 

 

 

５、仲間協力して生活できる 
（生徒満足度 91.79％ 保護者満足 89.5％） 

 

保護者、生徒ともに昨年より３ポイント程 

度上昇しています。協同学習の成果の現れだ 

と考えます。今後もこの強みを生かし、充実 

した学校生活が送られるよう支援していきま 

す。 

 

 

６、相談しやすい環境づくり 
（生徒満足度 58.7％ 保護者満足 71.6％） 

 

昨年より低い結果となりました。生徒の様 

子をしっかり把握し、生徒の気持ちに寄り添 

い信頼関係の構築に努めます。気になること 

がありましたら、いつでもご連絡ください。 

22.5 

54.2 

50.4 

26.5 

22.2 

12.2 

4.9 

7.1 

0% 50% 100%

保護者

生徒

10.2 

46.1 

53.5 

42.1 

31.7 

9.3 

4.6 

0.7 

0% 50% 100%

保護者

生 徒

20.1 

54.6 

69.4 

37.1 

8.1 

6.1 

2.5 

2.2 

0% 50% 100%

保護者

生 徒

13.1 

25.8 

58.5 

32.9 

23.8 

25.7 

4.6 

15.6 

0% 50% 100%

保護者

生 徒



８、地域との連携 
 （生徒満足度 56.7％ 保護者満足 35.2％） 

  

 保護者は５ポイント、生徒は２３ポイント 

上昇しました。少しずつ地域行事が開催され 

ました。地域の関わりを通して、地域のよさ 

を感じ、自己有用感を高めていきます。 

 

 

 

 

 

   ７、保護者・生徒・教師の連携 
 （生徒満足度 71.3％ 保護者満足 81％） 

  

  生徒満足度は２ポイント上昇しましたが、 

保護者満足度は昨年より９ポイント低い結果 

となりました。保護者と連絡を取り合い、連 

携しながら生徒の育成に努めます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９、学校の情報発信の取り組み 
 （生徒満足度 65.2％ 保護者満足 85.1％） 

 

 保護者は 1 ポイント低くなりましたが、生徒 

の満足度は５ポイント程度上昇しました。今後 

も引き続き、各種おたより、学校ＨＰを通して 

情報発信していきます。ぜひご覧ください。 

 

 

10、学校が楽しい 
 （生徒満足度 76.8％ 保護者満足 85.8％） 

 

  保護者の満足度は横ばい、生徒の満足度は３ 

ポイント程度上昇しました。今後も生徒の「学 

校が楽しい！」を増やし、一人一人が生き生き 

と活躍できる学級・学校づくりに努めていきま 

す。 
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